

朝鲜宣布解除张成泽一切职务并开除出党

罪名:反党反革命宗派行为

据朝中社12月9日报道,朝鲜劳动党中央政治局扩大会议8日在平壤举行。会议宣布张成泽一伙有严重反党反革命宗派行为,宣布解除张成泽一切职务并开除出党。张成泽是金正恩的姑父,被认为是朝鲜政坛“二号人物”。

■金正恩出席解职会议

报道说,最近党内“异色分子”在继承主体革命事业重大历史时期企图废除党的唯一领导体制,通过派别阴谋扩大自己的势力,对党提出挑战。劳动党中央政治局召开扩大会议,讨论了张成泽的反党反革命宗派行为。

朝鲜劳动党第一书记金正恩出席并指导了会议。

会议表示,张成泽一伙犯下损害党的统一团结、阻碍党建立唯一领导体系的反党反革命宗派行为,并犯下毒害强盛国家建设和提高人民生活水平的反国家和反人民罪行。张成泽表面接受党和领袖领导,背后却在搞同床异梦和阳奉阴违的宗派活动。

■历数张成泽多宗罪

会议表示,张成泽及其追随者不真心接受甚至有意歪曲执行党的路线政策,公然推翻党的方针政策,甚至不服从人民军最高司令官的命令。张成泽一伙还削弱党对司法监察以及人民保安机关的领导,对制度保卫、政策保卫和人民保卫工作造成严重损害。

会议表示,张成泽还违反党所提出的内阁中心制和内阁责任制的原则,用巧妙的方法掌握国家经济发展的主要部门和单位,使内阁等经济指导机关无法发挥作用。他使国家财政管理体系陷入混乱,作出将国家宝贵资源廉价变卖的卖国行为。张成泽滥用职权,生活腐化堕落,同多名女性有不正当关系,在高级餐厅大吃大喝。在思想上放松,吸食毒品,还利用去外国治病机会用外汇进行赌博。

■开除出党并除名

会议对张成泽一伙罪行进行了讨论。讨论者一致强烈批评张成泽一伙所犯下的反党反革命宗派行为,决心忠于金正恩的思想和领导,从政治思



■张成泽的罪名

- 公然推翻党的方针政策
- 不服从最高司令官命令
- 削弱党对司法监察及保安机关领导
- 掌控国家经济发展主要部门
- 使国家财政管理体系陷入混乱
- 滥用职权
- 生活腐化堕落
- 同多名女性有不正当关系
- 在高级餐厅大吃大喝
- 在思想上放松,吸食毒品
- 利用去外国治病机会用外汇赌博

想上誓死捍卫党中央。会议通过了党中央政治局决定,宣布对张成泽解除一切职务,剥夺一切称号,开除出党并除名。

决定表示,对于放弃革命原则、挑战党的领导、侵害党和国家以及人民利益的人,不论他是谁、职务和功劳有多大,朝鲜劳动党都不会放过。张成泽一伙是现代版的宗派和偶然混入党内的坏分子,将其揭发肃清,朝鲜党和革命队伍将更加纯洁,朝鲜的一心团结将更加牢固。

劳动党中央政治局委员和候补委员出席会议,劳动党中央委员会、各道党委员会和军队负责人列席。

张成泽今年67岁,是朝鲜劳动党中央政治局委员、朝鲜国防委员会副委员长、劳动党中央行政部部长,人民军大将军衔。

■金正恩纪录片删除张成泽画面

据韩联社报道,在朝鲜官方电视台播放有关金正恩的纪录片中,剪辑了所有张成泽的画面。该纪录片自10月份以来已播过9遍。但在12月7日重播时,韩国方面发现有张成泽的画面全被剪辑掉了。

韩联社报道,韩国国家情报院院长南在俊此前证实,张成泽的姐夫、朝鲜驻古巴大使金英镇和张成泽的侄子、朝鲜驻马来西亚大使张勇哲近来被朝鲜政府召回。

■金正恩掌权后高层替换率高

韩国统一部今年10月公布了一份有关朝鲜高官人员交替的资料。据悉,自朝鲜最高领导人金正恩掌权后,218名主要干部中有97人被替换,替换率达44%。其中,去年有63名干部被替换,今年有29人被替换。

韩联社报道称,从军队干部部来看,朝鲜人民军总政治局局长、总参谋长、人民武力部长、作战局长4名核心高层均被替换,且人事变动较为频繁。

另外,军队干部之间矛盾较多和恢复权力也是军队人事变动的主要特征。外界认为,自金正恩掌权后,通过对党政军高层的大换血,已经逐步掌控了权力的格局。



人物

朝鲜媒体报道中的张成泽

■升迁 13年前排名倒数

最近14年来,张成泽最早见诸朝鲜媒体报道,是2000年3月5日陪同时任劳动党总书记、国防委员长、人民军最高司令官金正日访问中国驻朝大使馆。张成泽时任劳动党中央委员、党中央第一副部长。在报道介绍的陪同人员中排名倒数。

根据《劳动新闻》2008年11月6日的报道,张成泽同月陪同朝鲜最高领导人金正日观看朝鲜中央艺术团体的演出。张成泽时任劳动党中央部长,在报道中排名次于劳动党中央书记崔泰福、金己男。

2010年6月7日,张成泽在朝鲜第12届最高人民会议第三次会议上当选国防委员会副委员长,成为这一朝鲜最具实权的机构中仅次于金正日的“二把手”。金正日同年5月对中国进行非正式访问时,张成泽以劳动党中央部长身份陪同,而同年8月、2011年5月和8月,金正日分别对中国和俄罗斯进行非正式访问时,张成泽则以国防委员会副委员长身份陪同。

■扶灵 8名“扶灵人”之一

2010年9月28日,朝鲜劳动党第3次党代会选举产生党的最高领导机构,推举金正日为总书记,张成泽成为劳动党中央政治局15名候补委员之一。在朝中社报道着重提及的会议当选中央委员中,张成泽排名仅次于金正日、姜锡柱、金正恩和金敬姬。姜锡柱时任朝鲜内阁副总理,金敬姬则是金正日的胞妹、张成泽的妻子。

2011年12月17日,金正日逝世。同月28日在平壤举行的遗体告别仪式上,张成泽是8名“扶灵人”之一。时任劳动党中央军事委员会副委员长金正恩在灵车右前侧手扶车辆,张成泽在金正恩身后,同朝鲜人民军总参谋长李英浩、朝鲜人民武力部部长金永春等7人分别走在灵车旁,缓步护送。

■落马 已从媒体消失一个月

朝鲜第12届最高人民会议第5次会议2012年4月推举金正恩为国家最高领导人前,张成泽多次陪同金正恩在国内“密集”视察,包括3月视察板门店、视察人民军海军等。

同年8月,张成泽以朝鲜劳动党中央政治局委员、中央行政部部长、国防委员会副委员长身份率领朝方代表团访华,出席中朝两个经济区开发合作联合指导委员会第3次会议。

今年4月15日朝鲜庆祝“太阳节”暨已故国家主席金日成诞辰101周年时,张成泽以国防委员会副委员长身份陪同金正恩率军方高官瞻仰金日成和已故国防委员长金正日的遗体。

11月初,日本国会参议员猪木宽至访问朝鲜时,会晤他的朝方官员包括张成泽。此后一个月左右,张成泽没有出现在朝鲜媒体报道中。(综合新华社平壤12月9日电)

国际时讯

泰总理英拉宣布解散国会下议院

新华社曼谷12月9日电(记者常天童)泰国总理英拉9日上午发表电视讲话宣布解散国会下议院,并表示将尽快确定重新大选的日期。在此期间,总理和内阁将继续履行职责。

英拉在讲话中说,解散国会是在民主制下的正常程序。现任政府自上任以来,竭尽全力解决各种危机,但社会分歧和矛盾依然存在,不同的政治力量各执己见,且每一派都有人数众多的支持者,因此政府决定解散国会,将权力交给人民,在民主制下举行大选,由人民决定国家出路。英拉表示已经向皇室提交解散国会下议院的申请,正在等待国王批准。

泰国国会分上下两院,其中上议院部分议员由王室任命,目前并未解散。

当天是泰国反政府集会领导人素贴发起的“最后一战”,目前示威者已开始集结,向总理府进发。集会核心人员说,不会满足于解散国会或总理辞职,原集会计划不变,并且仍然决心建立“人民议会”。新华社记者在现场看到,总理府门前已聚集约1万人,总理府大门紧闭,门口有层层障碍物,防暴警察和示威者并未发生冲突。



印度尼西亚火车与油罐车相撞



12月9日,在印度尼西亚雅加达南部一辆火车与一辆油罐车相撞,造成至少6人死亡,59人受伤。图为消防员在火车与油罐车相撞事故现场灭火。(新华社发)

伊拉克东部爆炸致29人伤亡

新华社巴格达12月9日电(记者梁有昶)伊拉克警方9日说,伊拉克东部迪亚拉省的布鲁兹兹镇当天发生一起汽车炸弹袭击,造成至少9人死亡,20人受伤。伊拉克警方消息人士告诉

新华社记者,当天中午时分,停放在布鲁兹兹镇一家咖啡馆附近的一辆汽车突然发生爆炸,造成大量人员伤亡。目前还没有任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。

文人墨客的净影诗作

净影诗韵

王绪宏:字思永,明代诗人,泽州县南村镇人。万历年进士,官任明朝万历年间河北正定知县,其墓在凤台县南村镇杨洼村。

净影寺

王绪宏
四围山壁立,天光一线通。
岩开知鸟道,峰合是幽宫。
塔影千年月,涛鸣六月风。
应知禅法处,龙象报神功。



净影金地 郭居富 摄

程之珩:清潞安府长治县人,康熙乙丑(公元1686年)贡生,通诗博文,薄古厚今,兼行中医,为民除疾。流传于世的著作有《志志拾遗(20卷)》《潞安诗钞(4卷)》《二漳诗集(50卷)》《古耕堂古文集(12卷)》及《医海勺浍》《金刚经集解》(程氏人物考)等。

题宝岩寺诗

程之珩
花园村居太行巅,
上有古刹栖古禅。
入夜金灯往往出,
乍闻天雨树林边……



龙门瀑布 王海忠 摄



净影山庄 郭居富 摄

墨脱原生态矿物好水
一杯喝出真健康
16种微量矿物质元素 弱碱性=7.8 小分子团<80

一杯原生态矿物水

=两个燕窝 = 为血液洗一次澡 = 12小时有氧运动

墨脱养生杯以原生态墨脱石为原料,模拟原生态墨脱水的生成环境,3层滤芯,高密度活瓷,0.1纳米的钢孔,结合专利活水素技术,具有独特的净化、碱化、矿化、活化功效,能快速过滤水中的杂质、有害物质,将酸性水变成弱碱性水。同时,源源不断地释放出多种微量矿物质元素,活化水质,只需30秒,就能将一杯普通开水变成一杯小分子水,是弱碱性、含有矿物质元素的健康活水。

通过喝墨脱养生杯造出的水,能调节人体酸碱平衡,将酸性易生病的体质变成健康的弱碱体质。同时,小分子水还能活化细胞、排毒清血,能把你身体内以及血液中的垃圾毒素统统排出体外,安全降低你的血脂、血压、血糖,让你减少吃药。长期喝,杯子释放出来的矿物质元素还能起到抗自由基、延缓衰老、防癌及抗癌的效果。

神秘的墨脱 神奇的石头

墨脱,位于我国青藏高原的东南部,在雅鲁藏布江的下游,喜马拉雅山东段,四周被冰川、雪峰、雨林重重包围,就像一朵隐藏在其中的莲花,人称“高原孤岛”“世界最后一块神秘之地”。

墨脱不仅有云雾缭绕的仙境和“一山显四季,十里不同天”的美丽景观,同时还伴随着泥石流、塌方、蚂蟥、毒蛇、悬崖、激流等不可预知的危险……与世隔绝的环境,叹为观止的人间仙境,让墨脱成为佛教信徒心目中的“莲花圣地”,成为人们眼中的世外桃源。

就在这块神秘的土地上,海拔7756米的南迦巴瓦峰有一种神奇的、世界罕见的石头。它呈奶白色,能耐2000℃高温,在墨脱境内软如泥巴,出了墨脱则硬如钢铁。千百年来,神奇的墨脱石头备受藏王宫和布达拉宫的青睐,当地人喜欢用此石头凿成锅煮菜,两天两夜美味不减;用此石头泡

水喝,健康还味美。

墨脱人 为何能够健康长寿

一次偶然的机会,援藏专家团意外发现了一个惊天秘密。“在我国很多地方,50岁以上的人多多少少都有‘三高’之类的疾病,在墨脱,别说50岁,80岁以上的人都很少得‘三高’,心脑血管病,更别提癌症了,近百岁的老人都还能到田里插秧。”曾经援藏的北京某医院的专家说。

经过调查,当地人喝的是流经墨脱石头的天然山泉水,用墨脱石头凿成的锅煮饭,用墨脱石头养生,已经成为他们的一种生活习惯。当地80岁以上的老人身体强健,翻雪山的速度不亚于年轻人,年轻姑娘个个身材苗条,出落得水灵灵,孩子们聪明、健康。

专家团经过检测发现,墨脱石头含有硅、镁、钙、硒、锰、铁、锌等16种人体必需的矿物质和微量元素,俨然就是一个天然的营养矿藏。

墨脱养生杯,健康永相随!

- 送爸妈:健康才是福,想让爸妈少生病,赶快送个墨脱养生杯!
- 送老公:抽烟喝酒太伤身,为健康保驾护航,赶快送个墨脱养生杯!
- 送老婆:女人是水做的,想要她永远苗条美丽,赶快送个墨脱养生杯!
- 送朋友:想要体面有心意,赶快送个墨脱养生杯!

- 全球第一个以“原生态墨脱石为原料”的矿物水制造器!
- 普通开水倒进去,矿物好水造出来!
- 权威机构检测报告为证,假一赔十!
- 免费赠送墨脱石头一枚,煲汤、火锅、煮饭、美味又营养!

温馨小提示 每次使用完,请将茶垢及时用细棉纱布清洗干净。为不影响制水功效,建议每使用一个月,用白醋清洗一次。

商务型 热销价 699 元

休闲型 热销价 399 元

团购优惠 团购热线:15517777651 诚招各县市加盟
总经销:市人民路焦作日报社一楼大厅(人民路与塔南路交叉口西50米路北) 市区经销:迎鹤堂药店(山阳建国饭店西门对面) 博爱经销:清化医院对面中山健康园 抢购热线:13839165077 市内免费送货